AATEBPA A" AYKEIOY I'EA AKPATAZ

2.2 AIATAZEH ITPAT'MATIKQN APIOMQN

KA®HI'HTPIA: KAPAT'EQPI'OY IQANNA

Aoknon 1: Ava > —1 ko < 2, va deiete Ot
a(a+1D(F-2)<0 B.af —2<2a—-p
Aoknon 2: 0. Av a < 2 < f3, va deilete ot

L (a=2)(f—-2)<0
. af+4<2a+2p

B.Av 2 < x < 3, va deifete 611 : x2 — 5x + 6 < 0.

Aoxnon 3: Na Bpeite tovg opBUovg x, ¥y Yo Tovg 0noiovg:

a 4x>+y2—4x+1=0

B. x> +y%2—10x + 4y = —29

Y. 2x2+1+4+2xy —2x+y%2 =0

8. x2+2y?—2x+4y+3=0

Aoxknon 4: a. Na amodeilete 6Tt Y10 0mO10VGONTOTE TPAYUATIKOVS aplBovs X,Y 1oyvet:
(x—1)?+(y+3)>2=x?+y2-2x+6y+10

B. No Bpeite tovg apiOuovg x, y oote: x2 + y% — 2x + 6y + 10 = 0.

Aoknon 5: Atvoviar ot mapactioeg: K = 2a? + p% xou A = 2af, 6nov a, f € R.
a. Na dciéete 611 K > A, yia kd0e Tiun tov a, .

B. ' moteg Tpég Tov @, f 1oydet n wootta K = A; Na o1TloAoynceTe TV andvTnor| Gog.

Aoknon 6: Aivovtau o1 topaoctiosic K = 2a? + B2+ 9k A = 2a(3 — B), 6mov a, B € R.
a. Na Seiéete 6t: K — A = (a? + 2af + f2) + (a? — 6a + 9)
B. Na deiete 60Tt K > A, v k60e Ty tov «, f.

v. [ moteg Tég Tov @, B 1oydet n wootnto K = A; Na a1tloAoynceTe TV 0mdvTnon 6og.



